

周口市“新时代好少年”读书活动“我为祖国点赞”演讲朗诵比赛成功举行

九名选手将参加全省比赛

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月7日至8日，周口市“新时代好少年”读书活动“我为祖国点赞”演讲朗诵比赛在市体育运动学校成功举行，132名选手参加比赛，经过激烈角逐，评选出9名优秀选手将代表我市参加全省比赛。

举办此次“新时代好少年”读书活动“我为祖国点赞”演讲朗诵比赛，旨在落实立德树人根本任务，加强全市青少年思想道德建设，教育引导他们树立坚定的理想信念，培养他们爱党爱国的情怀，争做新时代好少年。比赛分演讲和朗诵两部分，演讲部分分小学组和中学组，朗诵部分不分组。

“作为新时代的青少年，我们应

当不忘初心，坚决听党话、跟党走，积极参加社会实践活动，为国家的繁荣富强作出应有的贡献。”比赛现场，参赛选手着装整洁、精神昂扬，或生动叙事，或深情抒怀，表达了爱党爱国的深厚情感。

经过激烈角逐，比赛评选出演讲类小学组徐斯特、中学组谭申豪，朗诵类马超等9名选手代表我市参加7月17日至19日的全省比赛。

据悉，“新时代好少年”主题教育读书活动原为“五好小公民”主题教育读书活动，是由教育部关心下一代工作委员会主办、教育系统各级关工委协办的全国青少年主题教育读书活动。2018年，我市参加全省比赛，取得了1个特等奖、3个一等奖、3个二等奖的佳绩。



比赛现场



石桩“上岗” 人行道更通畅

7月9日上午，工人正在八一大道两侧的人行道上安装隔离石桩。为杜绝机动车占用人行道，相关部门近日陆续在中心城区多条主干道两侧的人行道上安装隔离石桩。市民纷纷表示，安装隔离石桩让人行道更通畅了，也使城市更有序了。

记者 关秋丽 摄

敬畏每一个生命

为抢救患者医生李卫丽用身体暖血袋

□记者 王辛泉

本报讯 7月4日夜，周口妇产医院成功抢救了一位宫外孕子宫破裂、失血性休克患者。手术结束后，患者已转入监护室继续观察，目前生命体征平稳。

当晚，商水县33岁的孙女士（化名）突然腹痛，面色苍白、全身冷汗，家属抱着她来到周口妇产医院。21时27分，门诊以腹痛原因待查、疑似异位妊娠破裂，将患者收住。

彩超结果显示患者盆腹腔积液，并且血压也在下降，情况十分危急。该院妇产科病区团队在主任李俊的带领下，立即进行静脉输液，同时联系化验室进行术前检查并配血，

通知医院总值班做好血源供应，通知手术室及麻醉师做好术前准备……22时40分，为患者进行紧急手术。

在救治过程中出现了暖心一幕，令患者家属十分感动。手术结束后，病人失血过多急需输血，要输的血温度偏低，病区医生李卫丽担心影响治疗效果，就把刚从冰箱里拿出来的只有4℃的血袋抱在怀里暖，一直坚持到患者输血结束、生命体征恢复平稳。

“时间就是生命，我们必须全力以赴。敬畏每一个生命是我们的职责所在……抢救患者就要全力与死神赛跑，为患者赢得了时间，就赢得了生命。”李卫丽说。

闫庄小学要搬迁？假的！

川汇区教体局回应传闻

□记者 王河长

本报讯 近段时间以来，有多位市民向本报记者求证，周口闫庄小学是否将搬迁？川汇区教体局办公室工作人员告诉记者，从未接到过上级文件，他们也从未研究过闫庄小学搬迁事宜。

周口闫庄小学地处七一路。近段时间，一则闫庄

小学要搬迁的传闻让居住在学校附近的家长担忧。记者昨日在学校里看到，这里一切正常，没有要搬迁的迹象。尔后，记者电话采访了多位家长和该校教师，均对传言予以否定。

记者提醒广大市民，没有权威部门或官方媒体公布的消息不要轻易相信，避免造成不必要的损失。



敬老院里学感恩

为培养孩子们敬老爱老的传统美德，学会感恩社会，7月6日，太康县志愿者协会组织小学生来到芝麻洼敬老院打扫卫生、为老人洗脚、陪老人聊天，还表演了精彩的文艺节目，赢得一致称赞。

记者马治卫 通讯员 青俊 摄